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Από τον Δήμαρχο Μουρεσίου κ. Κωνσταντίνο Λεβέντη, 

επικεφαλής του συνδυασμού «Νέοι Ορίζοντες». 
 

Σήμερα είναι η ημέρα της Δημοκρατίας. Σήμερα είναι η μέρα που 
οι πολίτες αποφασίζουν για την Αρχή του τόπου του. Δεν εκδικούνται, δε 
σκέφτονται με μικροσυμφέροντα, δεν τιμωρούν. Κρίνουν, επιλέγουν, 
ψηφίζουν. Εκλέγουν τον εκπρόσωπό τους, για τέσσερα χρόνια, να τους 
εκπροσωπεί επάξια. Να βρίσκεται στο πλάι τους για το σοβαρό και για το 
αστείο, για τη λύπη και τη χαρά, για το πρόβλημα και τη λύση του. Έναν 
δυναμικό πολιτικό που να ξέρει να διεκδικεί, να μπορεί να απαιτεί, να μη 
φοβάται να χτυπήσει πόρτες και να παίρνει ό,τι δικαιούται .  

Σήμερα, ψηφίζουμε με γνώμονα την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όχι 
βάσει χρωμάτων ούτε με κομματικές ταμπέλες. Σήμερα νηφάλια 
ψηφίζουμε για τον τόπο μας. Ο θεσμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι 
ο μόνος πλησιέστερος στον παράγοντα άνθρωπο. Σε όλους εμάς μαζί 
αλλά και στον καθένα ξεχωριστά. Είναι ο θεσμός που βρίσκεται πλάι 
στον κάθε πολίτη και απέναντι στο άδικό. Αρκεί να υπάρχει ο άνθρωπος 
που μπορεί και ξέρει να τον χειριστεί σωστά, εκείνος που κατέχει τη 
σχέση κράτους και Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Εκείνον που γνωρίζει κάθε 
πτυχή των κανόνων της. 

Η σημερινή μέρα είναι η πεμπτουσία της δημοκρατίας. Σήμερα 
κρίνουμε κι αποφασίζουμε για το κοινό συμφέρον. Με πλατειά και 
ανοιχτόμυαλη σκέψη, πηγαίνουμε στην κάλπη, αφήνοντας πίσω 
μικροπολιτικά συμφέροντα. Σήμερα εκλέγουμε εκείνους που μπορούν να 
γίνουν η γέφυρα που θα ενώσει τον Δήμο μας με την Ανάπτυξη. 

 Φίλες και φίλοι, μπορούμε να σας κοιτάμε στα μάτια γιατί μια 
τετραετία δουλέψαμε σκληρά για να υλοποιήσουμε ό, τι σας 
υποσχεθήκαμε. Δουλέψαμε για να καταφέρουμε και κάτι παραπάνω από 
τις υποσχέσεις μας, και το κάναμε. Δουλέψαμε, για εσάς και τα παιδιά 
μας.  

Αγαπητοί συνδημότες τα θεμέλια έπεσαν. Το μόνο που μένει είναι 
να «χτιστεί» μια οικοδομή ισχυρής ποιότητας ζωής για εμάς και να 
αναπτυχθεί ο Δήμος μας με έργα και υποδομές αντίστοιχες των 
προσδοκιών μας.  

Αυτός ο Δήμος είναι ευλογημένος απ’τον θεό. Ας μην 
επαναπαυτούμε σ’αυτό. Μπορούμε και θέλουμε να δουλέψουμε και να 



αναδείξουμε την περιοχή μας σε σύγχρονο παράδεισο. Μπορούμε και 
θέλουμε να επαναφέρουμε την τουριστική ανάπτυξη. Θέλουμε και 
γνωρίζουμε πως να τα καταφέρουμε. Ξέρουμε πως κι εσείς αναγνωρίζετε 
τόσο τα πεπραγμένα της τετραετίας που πέρασε, όσο και το ρεαλιστικό 
πρόγραμμα μας. Το όραμα γίνετε πράξη. Ξεφύγαμε απ΄το χθες και 
εγγυόμαστε ένα ευοίωνο μέλλον, ένα καλύτερο αύριο. 


